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LFBIAER) :P1=C1 xp xV0°2/(2¢) = (1)
T (L) :P2=C2xp xV0°2/(2g) = (2)
EFE(FER) :P3=C3xp xV0"2/(2g) ---(3)
THRAI(FA) :P4=C4 X p xV0"2/(2g) - (4)
FES :P5=C5Xp XV0"2/(2g) -+ (5)
NEZEP., RS OERGRHE] LT5L
P1-P={ xp xV1°2/(2g) v (6)
P-P2=( xp XxV2°2/(2¢) = (7)
P3-P={ xp xV3°2/(2g) v (8)
P-P4=( xp xV4°2/(2g) == (9)
P-P5=( xp XV5°2/(2¢) == (10)
P6-P=( xp XV6°2/(2g) - (11)
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(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDEEBOEEYIETDE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X $3) X 3600~(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, VBIL(6), (7), (8), (9), (10), (1N HKITkY. PORBESKADT. IYIANEAITAESLSIC

POEZRET S
Y ci c2 c3 c4 c5 14 )
(m/s) (ke/m®)
1.27 0.80 —0.50 0.10 -0.50 —0.40 2.00 1.20
St S2 S3 sS4
(m?) (m) (m? (m?)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.079177 | -0.04949 | 0.009897 | -0.04949 | -0.03959 0 -0.03957
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
0.98 0.28 0.64 0.28 0.01 0.57 0.00
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OUT: it
BENVFRAVE 968 m®/h
BENCORAR 968 m®/h 8
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(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () F (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
i 00 00 0 00 00 0 06 03 258 00 00 00 00 00 00 00 00
ERER | 13 07 822 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
(i 12 33 840 14 22 968 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 16 6.0 1,209 18 15 1338 13 23 968 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 0.0 00
& 11 10 837 18 43 1,338 17 52 1,257 00 00 00 0.0 00 00 00 00
drER | 09 05 660 23 68 1,763 20 63 1,502 00 00 00 00 00 00 00 00
E3:: 13 08 915 21 17 1,508 17 40 1,230 00 00 00 00 00 00 00 00
LEAT: 16 43 1,040 17 05 1,118 14 10 910 00 00 00 00 00 00 00 00
R 18 38 866 19 08 902 00 00 0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00
REREA 18 07 846 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MEER 21 08 1,006 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEEE | 20 03 940 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BR 1.7 02 799 0.0 00 0 00 0.0 0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00
mmEE | 14 07 670 00 00 0 08 07 364 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 0.0 00 00 00 00
wEmE | 00 00 0 00 00 0 06 08 301 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ REREE ‘ 22,655 33,801 24675 0 0 0
(m3)
e N SRR AT = ([~ £
1673 BDFEIRRD SRBRZFIE DX DICFTHED T D.
N=NCo e
/Fﬁ /§$ 0Oao
ST{E HARS 8/1 ~ 87|88 ~ 8/14|8/15 ~ 8/21[8/22 ~ 828|829 ~ 8/31| RHEABAHMI | EREBEN | REEmMI/ M)
ﬂﬁ?;i;)ﬁg 138,301 220,728 143,373 365,406 81,132 948,941 739 1,284

* BRI RIRIC LD AR O KRB ERR<

9



SE3 2587 0-7YMW RVRE O R E R

SHE R
ZRREREINEAE BENSEZ . RAERCZENSHE TR,
HEA

8A31H dJtidkd 1.3m/s

(BEER TR

V6
<:| i P5=0 P4 P5=0

\G] V4

V5
S4 S3 L34
<:§E)_l (BPF#ID%‘B)T S5 & )

P1 P P2
RFFERE

& T GEEmEE KADE)

VO V3

P3

VO : S} SRR (m/s)
V1:ERRHE ARE(m/s)
V2: BERHEARR(m/s)
V3: BEERH ARZE(m/s)
V4: BRI ARE(m/s)
V5: EBERH ARE(m/s)
V6 : HESURE (m/s)

P1: EFREIE A (GLR) (Pa)
P2: FiRBIE S (dLRA) (Pa)
P3: ERBIEA (FER) (Pa)
P4: FiRAIE S (FER) (Pa)
P5:R/BINE 71 (0Pa)
P:EERNE A (Pa)

S1: JEE AFEMO®ERE (m?)
S2: KA OB O &R (m?)
S3:BPIARIE#E (m?)
S4:R/BZEFFIL)BI O EHE (m”)
S5: HER A U NETE (m?)

0 ERBE (kg/m°)

C1: BE R L E L)
C2: REFEALE TAD
C3: BE R (FEE LA
C4: EE R (TR TAD

{ - RKEREZREK

10

SE3 28587 0-7YMW RS O R E R

REZVETHE, LA TREDEHIRDEEYEL S,

EFBIELE) :P1=C1 Xp XV0™2/(2¢) ==+(1)
THREALR) :P2=C2xp xV072/(2g) ---(2)
e (FER) :P3=C3xp xV0"2/(28) =++(3)
TR (FRE) :P4=C4 xp XV0"2/(2g) ==+ (4)

NEZP. RS OERFRRE] £T5E

P1-P= xp xV17°2/(2g) (5)
P-P2= xp xV2°2/(2g) (6)
P3-P={ xp XV372/(2g) = (7)
P-P4=( xp xV4°2/(2g) ---(8)
P5-P={ Xxp xV5°2/(2g) =+ (9)

ZRREARDTRANSVARIE
(V1 X 0+V3 X (§1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDERDOEETY1ETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) x 3600—(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IF(5), (6), (7), (8), (9 RKIZ&LY. POBEFEDOT. TYIHNEAITESEELSICPDEERET S

Vo ci c2 c3 c4 4 )
(m/s) (kg/m®%)
1.27 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20

St S2 S3 S4 S5

(m®) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500

P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.079177 | -0.04949 | 0.009897 [ -0.04949 0 —0.01997
Vi \Z V3 V4 V5 ' Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.27 0.69 0.70 0.69 0.57 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN  RA
OUT: FitH
BRo7URE 5000 m%/h
mER®E 8,749 m%/h

11



SE3 2587 0-7YMW RVRE O R E R

BT EDRRETHE (—HD

8H29H 8A308 8A31H 9A18 9A2H 9A3A 9A48
AE B mERE AE R mEE AE BRI mRE RE R mRE RE BRI TREE RE B wRE R B RRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i1z 00 00 0 00 00 0 06 03 2,967 00 00 00 00 00 00 00 00
wiLER | 13 07 9,908 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
LFER 12 33 8,709 14 22 10,265 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JedLER | 16 60 11333 18 75 12,701 13 23 8,749 00 00 00 00 00 00 00 00
JLE 1.1 10 4,769 18 43 9,888 17 52 9070 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkwmA | 09 05 4079 23 68 11837 20 63 10018 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 13 08 6,746 21 17 12,783 17 40 9540 00 00 00 00 00 00 00 00
WILEA | 16 43 12,504 17 05 13776 14 10 10392 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 18 38 15,159 19 08 15964 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERAE 18 07 14,841 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MEAR 2.1 08 13,031 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
WERE | 20 03 10,158 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 17 02 9,443 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mMEER | 14 07 10,002 00 00 0 08 07 4,626 00 00 00 00 00 00 00 00
MER 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Eileo i) 00 00 0 00 00 0 06 08 4284 00 00 00 0.0 0.0 00 0.0 0.0
‘ WA ‘ 260,743 282,732 186,918 0 0 0 0
(m3)
1673 BDFIIRRD SRBRZFIE DK DICFTHEH T D.
RBEGET
STl £ARA 8/1 ~ 8/7 8/8 ~ 8/14 | 8/15 ~ 8/21 |8/22 ~ 828|829 ~ 831 | REEEFMI | FEERHEN) RiRE(m3/h)
Efﬁﬁéﬁé 1,545,600 2,171,009 1,689,938 3,499,281 730,394 9,636,222 739 13,040

* B RIRICE B RRER O RAFEFAERRS

12

£%4 ISHRFIFEEMRFZNTORBEFM

B liape s

ERRBETHNEE. BZERNEE. MEEELCENSHETRD S,

SHEHI
8A31H dJtidk#E 1.3m/s

P4
<:| it v V4 Vo
(P6=0)] ) (P6=0)
s3 s3
| |cEm [Cam
Y P V2
o RTFRE —
(FEE) | P2
INYF

U CR¥HADER")
g j GERARE)
S2 T St

Vo V3
P3

Tvs

P5

RFFEE
(AIER)

gezme e [
/

VO: S KRR (m/s)
V1:EBERHARE(m/s)
V2: BEEiRHEARE (m/s)
V3: BERHARE(m/s)
V4: BEEiRHEARE (m/s)
V5: BE R H ARE (m/s)
V6 : R AREE (m/s)
P1: EFRBIE A (L) (Pa)
P2: TiRBIE A (7) (Pa)

P3: EFRAIE S (F8) (Pa)
P4: THRAEIE S (3R) (Pa)

P5: L EEE 51 (Pa)
P6:T/BAIE /1 (0Pa)
P:BZEBAIEA (Pa)
S1:R/BR¥ik A O EHE (m®)
S2:R/BIFEAREMOEE (m®)
S3:R/BZERBAOEE (m)
S4: #BR/ Yy FIERIEE (m?)
D ERBE (ke/m°)

c1: EIEFREGL)

C2: REfRE(F)

C3: EE R E(FE)

C4: BERE(H)

C5: RE (L EE)

{ RAREHIRE

—

w

o

13




£%4 IESREFIFEERFNTOIREEFM

REZVESHE LRAL TRADENERDEEYEL S,

i (dE) :P1=C1 x p
Tl (B) :P2=C2 x p
L3R4 (78) :P3=C3 x p
TRMAI () :P4=C4 x p

LmEH

:P5=C5xp

xV0°2/(2g)
xV0"2/(2g)
xV0"2/(2g)
xV0"2/(2g)
xV072/(2g)

REZP. R OERRHE] £T5E

P1-P=(
P-P2=(
P3-P=(
P-P4=(
P-P5=(
P6-P=(

xp
xp
xp
xp
xp
xp

xV172/(2g)
XV272/(2g)
xV372/(2g)
xV4"2/(2g)
xV572/(2g)
xV672/(2g)

IS)
- (2)
-+ (3)
- (8)
-+ (5)

-+ (6)
- (7)
...(8)
-+ (9)
-+ (10)
ANCED

ZRFEAZDTRNTVZAHK (&
(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDDEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6lE(6) ~ (1) KIckY. POB#AZDT. Y INEAIZHES K

POEZHET S
) ci c2 c3 c4 c5 [4 p
(m/s) (ka/m*)
1.27 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.079177 | -0.04949 | 0.009897 [ -0.04949 | -0.03959 0 -0.03817
Vi V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
0.98 0.30 0.63 0.30 0.1 0.56 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
¥IN A
OUT: itk
BB NAVFRERE 12,150 m¥/h
BENMORAE 12,150 mi/h 14
= =] =i
\) 5 > -
%4 ISRFEFIRFEER#IFNTFOIRBETM
BT EDREBEFHD (—BD
" 8A29H 8A30H 8A31H 9818 9A2H 9A3R 9A48
A& B RRE AE B5RA R RE BERA RRE B3 (5] WRE RE B RRE AE B RRE RE Bff | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 00 00 0 00 00 0 06 03 5256 00 00 00 00 00 00 00 00
wILER | 13 07 11945 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
(i) 12 33 11,229 14 22 12938 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdLER | 16 60 15,184 18 75 16,798 13 23 12,150 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 1.1 10 10512 18 43 16,797 17 52 15,783 00 00 00 00 00 00 00 00
JeitEE | 09 05 8,282 23 68 22,143 20 63 18,861 00 00 00 00 00 00 00 00
JLHE 13 08 12,232 21 17 20,164 17 40 16,445 00 00 00 00 00 00 00 00
FALEE 16 43 15,106 17 05 16,246 14 10 13,220 00 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0
R 18 38 17,617 19 08 18,348 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 18 07 17,201 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
ez 21 08 20451 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEEaA | 20 03 19,113 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 17 02 16,246 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEmEa | 14 07 13618 00 00 0 08 07 406 00 00 00 00 00 00 00 00
AT 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
w@mEE | 00 00 0 00 00 0 06 08 6116 00 00 00 00 00 00 00 00
;7%7‘%3)% ‘ 341,002 435,132 320,137 0 0 0 0
1673 BDFEIRRD SRBRZFIE DX DICFTHED T D.
RBESE
STl A Pl 8/1 ~ 8/7 | 8/8 ~ 8/14 | 815 ~ 821|822 ~ 8/28|8/29 ~ 8/31| REABAHMI | HERLRIN* TREZEm3/h)
EFE?EZEE 2,369,494 3,074,434 2439415 4,893,483 1,096,271 13,873,097 739 18,773

* B RRIC LD KRB O R BRI ERRC
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£55 4ASHRHIELAN/N\—OIRE R

sHITIA

ERRBEESNAE BENSEZ . BEAERCENSHE TR,
STEHI

8A31H JLitEE 1.3m/s

VO: S GUELE (m/s)
V1: WA —AREARE (m/s)
Cj:lt ps V2: JN—PaTE A BE (m/s)
Tva V3: 5\ —A i A BLE (m/s)
s2 V4: H\—NFEE ARE (m/s)
V5 : H/A—NFEH AR (m/s)
p P: H/N—REH (Pa)
4 s1 his— - P1: EFMAIE N (LA) (Pa)
P2 P2: FHRBIEA (dLR) (Pa)
O w55 _fb P3: LREIES (TR (Pa)
e < =7 P4: FHREIEN (FR) (Pa)
ETFRE b P

N =

@

(S

:R/BAIE A1 (0Pa)
S1: H\—ERAEHE (m?)
@ TVS S2: AN—IEREE (m®
P3 S3: H/A—[ERIEHE (m”
S4: FA\—TERIEHE (m”
S5: R ERIB ISR AR (m)

0 ERFE (ke/m)
C1: BEFRFGELR LA

W N

o

v P c2: AEFMCLATED
emmmans ) C3: AUE A M(TA L)
HN—RA~DFREA C4: BE (TR T A

¢ FARERRE

P5=0

RFIFER

£755 4ASHIRHIELAN/ N\—0IRE R

BAEEVET HE. LAl TRADEANERDEEYER D,

EFEIALRE) :P1=C1 xp xV0°2/(28) ---(1)
THRAILE) :P2=C2xp XxV0™2/(2g) =++(2)
EFBI(FER) :P3=C3xp xV0°2/(2g) ++-(3)
TR (FER) :P4=C4xp XV0°2/(2g) *+=(4)
REZP. IRREBOERRHAE] &T5&
P1-P=( xp xV172/(2g) <= (B)
P-P2=( xp xV2°2/(2g) vee (6)
P3-P={ xp xV3°2/(2g) e (7)
P-P4=0 xp xV4°2/(2g) cea(8)
P5-P={ xp XV572/(2g) ()

ERREABDTRNSVRK L
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X $2) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600~(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IF(5), (6), (7), (8), (9) KIzkY, PORBKADNT, TY IAERITHDLSIC

POIEZRETS
Vo ct c2 c3 c4 3 P
(m/s) (kg/m®)
1.27 0.80 -0.50 0.10 —0.50 2.00 1.20
N S2 S3 S4 S5
(m? (m? (m® (m?) m» |
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.079177 | -0.04949 | 0.009897 | —0.04949 0 —0.00034
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.81 0.63 0.29 0.63 0.05 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  FEA
OUT: it

mEE 2,878 m3/h



£55 ASHRHIREH LA N\—DiRRFET

BT EDRBREFTHH (—H5D

i

) 8A29H 8A30R 8A31R 9A1H 9828 9A3H 9A48
AR e REE ):8:4 B RE BE o) AR AE (1] REE AE (1] REE JAE (510) RAE A R REE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
FEAE 00 00 0 0.0 00 0 06 03 1,495 00 00 00 00 00 00 00 00
FEILER 13 07 2839 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
deER 12 33 2,669 14 22 3,075 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JedeEm 16 60 3597 18 75 3979 13 23 2878 00 00 00 00 00 00 00 00
Ela: ) 11 10 3458 18 43 5526 17 52 5193 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkmE | 09 05 1,962 23 638 5245 20 63 4,468 00 00 00 00 00 00 00 00
LEA 13 08 2907 21 17 4792 17 40 3908 00 00 00 00 00 00 00 00
HIEER 16 43 3,591 17 05 3,861 14 10 3,142 00 00 00 00 00 00 00 00
HAE 18 38 5010 19 08 5218 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HERA 18 07 4,040 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HRA 21 08 4,803 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
AERA 20 03 4471 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
[ 1.7 02 5320 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
TR 14 07 3,190 00 00 0 08 07 1,735 00 00 00 00 00 00 00 00
TR 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HEAEE | 00 00 0 00 00 0 06 08 1437 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ AR 85,199 110,563 83,469 0 0 0
(m3)
1673 IBDFIRRN S REBRZAE DK DICFHED I D,
el Eh
Ediiil] 8/1 ~ 8/7 | 8/8 ~ 8/14 | 8/15 ~  8/21|8/22 ~ 8/28|8/29 ~ 8/31| WAREAHmMI | FEHKLEH" REE(m3/h)
)@Fa?ﬁ’?'g 588,508 835,246 611,642 1,403,425 279,230 3,718,050 739 5,031

*

Bl RARIZ LD KRR O R ABFRAERRC
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